

Türkiye

Dolar/TL, 41.6 civarında yatay bir seyir izlemeye devam ederken bugün piyasada veriler ile ABD ödenek sorunu takip edilecek.

İç gündemde bugün TCMB'nin haftalık para banka istatistikleri ve Eylül ayına ilişkin öncü dış ticaret istatistikleri yer alıyor. Siyasi gelişmeler iç gündemde takip edilmeye devam etse de piyasa etkisi zayıfladı.

Bankacılar TCMB toplam brüt rezervlerinin 4 milyar dolar artışla yeni zirve olan 183 milyar dolara yükseleceğini hesapladı.

Hesaplamalar swap hariç net rezervin 4 milyar dolar artışla 57 milyar dolara, net rezervlerin ise 2.5 milyar dolar artışla 73 milyar dolara yükseleceğini gösterdi. Bankacılar TCMB'nin geçen hafta yaptığı döviz alımını 2.5 milyar dolar hesapladı.

TL'nin yıl başından beri değer kaybı %15 seviyesinde gerçekleşti. Piyasa daha çok Cuma günü açıklanacak enflasyon verilerine odaklandı.

Reuters anketine göre TÜFE'nin Eylül ayında eğitim ve gıda kalemleri öncülüğünde aylık %2.6 artması, yıllık enflasyonun %32.5'e gerilemesi bekleniyor. Enflasyondaki yavaşlama hızı Merkez Bankası faiz indirimlerinin hızını tahmin etmek için yakından izleniyor.

Dünya

Asya borsaları teknoloji hisselerindeki kazanımların öncülüğünde yükselirken altın tarihi zirveye yakın seyretti; dolar ise ABD'de açıklanan zayıf istihdam verisinin faiz indirimi beklentilerini kuvvetlendirmesiyle değer kaybetti.

ABD'de hükümetin faaliyetlerini durdurma noktasına gelmesi nedeniyle yarın açıklanması beklenen tarım dışı istihdam verisi yayımlanmayacak. Öte yandan, dün yayımlanan ADP özel sektör istihdam verisi Eylül'de istihdamın beklenmedik şekilde azaldığını gösterdi.

Resmi istihdam verisi açıklanmayacak olsa da, işlemciler zayıf ADP verisinin ardından ABD Merkez Bankası'nın (Fed) yılın kalan iki para politikası toplantısında 25 baz puan faiz indirimine gideceğini fiyatlıyorlar.

Japonya'nın Nikkei endeksi .N225 Çip sektörü hisseleri öncülüğünde %0.96 artış kaydetti. Teknoloji hisselerinin ağırlıklı olduğu Tayvan borsası .TWII %1.5 yükselirken, Güney Kore'nin KOSPI endeksi .KS11 Samsung ve Hynix'in OpenAI'in veri merkezlerine tedarik sağlamak üzere ortaklıklarını açıklamalarının ardından %2.97 yükseldi.

Hong Kong'un Hang Seng endeksi .HSI %0.5 yükseldi.

Faiz indirimi beklentileri ve ABD hükümetinin faaliyetlerini durdurmasıyla altın dün 3,895.09

dolar ile yeni tarihi zirveye yükseldi, hazine tahvillerinin destek bulmasıyla tahvil fiyatları yükselirken, tahvil getirileri keskin geriledi.

ABD'nin 2 yıllık Hazine tahvillerinin getirisi US2YT=RR Tokyo işlemlerinde %3.531 ile iki haftanın dip seviyesine geriledi

USD/TL

DolarTL paritesinde 22 günlük hareketli ortalamasından gelen alımlar sonrası yeni rekor seviyeye ulaşıldı. TL'deki değer kaybının sürdüğünü söylemek mümkün. Dolar endeksi zayıf seyrini sürdürüyor. Yarın kritik ABD tarım dışı istihdam verisini takip edeceğiz. Güçlü bir istihdam verisi gelmesi halinde dolar endeksinde değer kazancı görebiliriz. Bu DolarTL paritesinde yukarı yönlü eğilimi destekleyebilir. Bunun yanı sıra yurtdışında açıklanacak olan enflasyon verisi de ana odak noktası olacak. Bugün ise parite açısından önemli bir veri akışı bulunmuyor.

Teknik Analiz: USD/TL Kuru bu gün 41,59 seviyelerinde dalgalı olarak seyrediyor. Bu seviyenin altına inilmesi durumunda ilk destek bölgesi olarak 41,10 ve 40,95 seviyelerini takip edebiliriz. Olası yükselişlerde ise 41,76 ve 41,91 direnç seviyelerini izleyebiliriz.

Destekler: 41,10/40,95

Dirençler: 41,76/41,91



EUR/TL

EURUSD paritesinde yatay seyir hakim. Dün ABD'de özel sektör istihdam dağılımını takip ettik. ADP Research, ABD'de özel sektör istihdamının Eylül ayında 32 bin kişi azaldığını açıkladı. Yarın resmi tarım dışı istihdam verisi de benzer bir şekilde gelirse, Fed'in faiz indirim ihtimali yükselecektir. Piyasarda bunun yansımalarını görmemiz mümkün. Bundan dolayı yarın gelecek veri büyük önem arz ediyor. Öte yandan bugün ise Euro bölgesi işsizlik oranını takip edeceğiz. Küresel cephe de ise İsrail Gazze krizi sürüyor. Burada yaşanacak gelişmeler dolar endeksi görünümü etkileyebilir. DXY şu an 97.70 seviyelerinde zayıf görünümü sürdürüyor.

Teknik Analiz: Bu gün EUR/TL 48,95 seviyesinde işlem görmektedir. Bu seviyenin altına inilmesi durumunda 48,02 ve 47,52 seviyelerini destek bölgesi olarak takip edebiliriz. Olası yükselişlerde ise 49,51 ve 49,83 direnç seviyelerini izleyebiliriz.

Destekler: 48,02/47,52

Dirençler: 49,51/49,83



GBP/TL

GBP/USD, Perşembe günü Asya seansında 1,3480 civarında işlem görerek üst üste beşinci gün de yükselişini sürdürdü. İngiltere Merkez Bankası (BoE) yetkililerinin temkinli açıklamalarından destek gören İngiliz Sterlini (GBP) ile birlikte parite daha da değer kazanabilir. BoE politika yapıcısı Catherine Mann Çarşamba günü yaptığı açıklamada, "daha uzun süre yüksek" enflasyon riskinin ortaya çıktığını belirterek, devam eden fiyat baskılarına ilişkin endişeleri vurguladı. Mann, faiz oranlarının mevcut dönemde sabit tutulmasının uygun olduğunu da sözlerine ekledi. BoE Başkan Yardımcısı Clare Lombardelli Salı günü yaptığı açıklamada, yetkililerin enflasyon şoklarını geçici olarak değerlendirmemeleri gerektiği konusunda uyardı. Lombardelli, enflasyondaki artışın tek seferlik bir olaydan kaynaklanabileceğini, ancak etkisinin daha kalıcı olabileceğini belirtti.

Teknik Analiz: GBP/TL 56,17 seviyesinde işlem görüyor. Bu seviyenin altında ilk destek seviyesi 55,54 veya 54,01 izleyebiliriz. Olası yükselmelerde 56,67 ve 57,04 direnç seviyelerini takip edilebiliriz.

Destekler: 54,54/55,01

Dirençler: 57,04/56,67



ALTIN

Altın fiyatları, faiz indirimlerinin devam edeceği beklentilerinden ve siyasi belirsizlikten destek bularak dün gördüğü tarihi zirveye yakın seyretti. Altının spot piyasadaki ons fiyatı XAU= dün 3,895.09 ile tarihi zirveye yükselmesinin ardından %0.06 artışla 3,869.16 dolar seviyesinde işlem gördü. Aralık teslimatlı ABD altın vadeli işlemleri GCcv1 %0.3 düşüyle 3,887.50 dolara geriledi.

Teknik Analiz: 3500-3850 seviyelerinde dalgalı seyrini sürdürüyor.

Destekler: 3599/3521

Dirençler: 3803/3837



PETROL

Petrol fiyatları, arz fazlası endişeleri nedeniyle art arda üç işlem gününde kayıp vermesinin ardından Rus ham petrolüne yönelik yaptırımların sıkılaştırılması olasılığından destek bularak yükseldi. Brent ham petrolünün en yakın vadeli varil fiyatı %0.54 yükselerek 65.7 dolar

seviyesinde işlem gördü.ABD hafif ham petrolü %0.52 yükselerek 62.1 dolar seviyesinde işlem gördü.

5 YILLIK CDS

Türkiye'nin beş yıllık CDS'i ortaya çıkan jeopolitik riskler nedeni ile 274,91 seviyesinden işlem görüyor.



Kaynak : Reuters, Bloomberg, Forex ,Investing , Trading View

TR:SAATİ	PARA BİRİMİ	ÜLKE AÇIKLAMALARI	BEKLENTİ	ÖNCEKİ
11:00	TRY	Ticaret Bakanlığı Ticaret Dengesi (Eyl)	-6,90B	-4,17B
12:00	EUR	İşsizlik Oranı (Ağu)	6,2%	6,2%
12:30	GBP	10 Yıllık Hazine Tahvil İhalesi		4,522%
17:00	USD	Fabrika Siparişleri (Aylık) (Ağu)	1,4%	-1,3%
23:30	USD	Fed's Balance Sheet		

All rights reserved. This material issued by Limasol Turkish Cooperative Bank Ltd. is for information

purposes only.No part of this material may be reproduced in any manner without the written consent of Limasol Turkish Cooperative Bank Ltd . Under no circumstances should it be used or considered as an offer to sell or asolicitation to buy the securities or other instruments mentioned in it. Although Limassol Turkish Cooperative Bank Ltd. uses its best endeavors to update the material presented, it does not undertake that allinformation is accurate or complete, nor should it be relied upon as such. The products mentioned here are not be suitable for all investors; their value may fluctuate and/or be adversely affected by exchange rates, interest rates or other factors. Limassol Turkish Cooperative Bank Ltd. assumes no responsibility whatsoever in respect of or arising out or in connection with the content of this material to third parties. If any third party chooses to use the content of this material as references he/she accepts and approves to do soentirely at his/her own risk Disclaimer.

Yasal Uyarı

Bütün hakları saklıdır. İşbu materyal Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd . tarafından hazırlanmıştır ve sadece bilgi içindir. Materyalin hiçbir bölümü Limasol Türk Kooperatif Bank Ltd.'nin yazılı muvafakati olmadan herhangi bir şekilde çoğaltılamaz. İşbu materyal hiçbir durumda içeriğinde geçen kıymetli evrak ya da diğer araçların satış teklifi veya satın alma talebi olarak addedilemez. Belirtilen görüşler önceden bildirilmeksizin değiştirilebilir. Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd., sunulan materyali mümkün olduğunca güncellemeye çalışmış olsa dahi, bütün bilginin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemekte ve güvenilir olduğunu iddia etmemektedir. İşbu materyalde belirtilen ürünler bütün yatırımcılar için uygun olmayabilir; değerleri değişken olabilir ve/veya döviz kurundan, faiz oranından ya da diğer faktörlerden negatif olarak etkilenebilir. Limasol Türk Kooperatif Bankası ., işbu materyalin içeriği ile ilgili, materyalin içeriğinden kaynaklanan ya da içerikle bağlantılı olarak üçüncü şahıslara karşı hiçbir sorumluluk kabul etmez. Üçüncü kişi işbu materyalin içeriğinde yer alan materyali referans olarak almayı tercih ederse bunun tamamen kendi riski olduğunu kabul eder.

**Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd.
Hazine ve Fon Yönetimi Müdürlüğü,**

Bedir Kuyumcu (Uzman Yrd.)

☎TEL: 2280333 (Dahili-206)

Dalya Karkın (Memur)

☎TEL: 2280333 (Dahili-205)